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CONDITIONS OF CLEARING SALE 
Registration 

1. In order to place a bid or purchase any products from M.E. Auctions you must register to bid through our online registration form. Registration 
is free and does not oblige you to purchase anything. 

2. Upon registration you must ensure that all personal details you have provided to us are accurate, will not mislead and will not infringe any laws.  

3. Your account will be set up with a chosen username and you are the only party authorised to use that account. 

4. By accepting these Terms & Conditions you warrant that you are at least 18 years of age and able to enter a legally binding contract. 

5. By accepting these terms and conditions you give M.E. Auctions permission to use the supplied email address and other detailfs for verification 
purposes and to contact you regarding upcoming auction activity. 

Bidding 

6. Bidding on an item indicates your intention to purchase that item. Do not bid on an item unless you are able and willing to pay for it. 

7. There will be a buyer’s premium as advertised. GST is included in the knock down price. 

8. The highest bidder shall be the purchaser. Should any dispute arise between two or more bidders the lot in dispute shall be put up and resold 
or the auctioneer shall decide the buyer and his decision shall be final. The vendors reserve the right to make one or more bids either personally 
or through an agent as may be deemed necessary during the progress of the sale.  

9. Before placing a bid you must read all details and descriptions of the product. However, M.E. Auctions advises that this is a guide only and any 
descriptions and/or photographs depicted cannot be solely relied upon for the quality or suitability of the item. 

10. M.E. Auctions makes all best efforts to accurately describe all items on the site but is not responsible for any discrepancies, omissions or for the 
correctness of any statement concerning any lot in any catalogue or otherwise. Should any deficiency arise as to quality or quantity of goods 
sold we will not be responsible to deliver more than is in our possession. It is ultimately your responsibility as a bidder to form your own view on 
the accuracy of an item's description prior to bidding. 

11. No warranty whatsoever is given with any lot and the Vendor and the Auctioneer shall not be responsible for any fault, defect or damage to any 
lot. Each of the said lots will be taken with all faults if any and will be at the buyer’s responsibility on the fall of the hammer.  

12. Vehicle registration numbers listed in the catalogue are purely for identification purposes only and unless otherwise stated the plates will be 
removed. 

13. The Auctioneers decision is final and there will be no negotiation after the fall of the hammer. The auctioneer has total discretion in choosing to 
accept a bid from the Internet or from the floor and may, without giving any reason, refuse to accept the bidding of any person or persons. 

Payment & Collection 

14. Payment can be made by Visa, Mastercard or Bank transfer. We do not accept Amex or Diners Card. 

15. Payment must be received in our bank account by 4pm on the first business day following the auction.  

16. The Auctioneer reserves the right to ask for a 10% deposit on the fall of the hammer. 

17. Collection dates & times may vary and will be listed on the auction item page. 

General 

18. M.E. Auctions cannot guarantee the continuous or secure access to our website. We are not responsible for any loss, liability or damage incurred 
by you as a result of a bid not received, processed or accepted due to technical difficulties. We use all reasonable methods to maintain an 
uninterrupted service but offer no guarantee or promises. 

19. The Auctioneer will not hold himself responsible for any action that may arise in as much as he is acting solely as agent for the Vendor.  

20. Martin Evans has been retained by the Vendor as auctioneer for the purpose of selling the goods for the highest price. The terms of the 
engagement between Martin Evans & the Vendor do not extend to the provision of advice by Martin Evans to the Vendor in relation to the safety 
or otherwise of the sale areas. 

21. If any bidder fails to comply with any of the above conditions all moneys received in part payment shall be forfeited to the vendor and all lots 
uncleared maybe resold by public auction or private treaty and the deficiency if any on such resale together with all costs and charges shall be 
made good by the defaulting purchaser.  

 

IMPORTANT NOTICE  
‘The Occupational Health & Safety Act 2004’ and the Regulations made under that Act impose obligations in respect of safety for persons in a 
workplace concerning the design, manufacture and supply of plant for use in that workplace.  
It is the buyers or users responsibility to make sure that the plant and equipment to be sold today is brought up to standard necessary to comply with 
the Act and that it is safe and fit for use in a workplace.  
If it is the intention that the plant and equipment to be used in a workplace as defined by the Act, buyers are warned to conduct their own 
safety inspections of the plant and equipment hereby offered. Buyers are further warned that breaches of the Act and regulations carry 
very large penalties.  

AUCTIONEER:   MARTIN EVANS  0418 509 134  
AUCTION & CLEARING SALE SPECIALISTS    www.martinevansauctions.com 

http://www.martinevansauctions.com/
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 Lot        Lot 
 

 

1 MUD BUCKET APPROX. 1200W X 180 BETWEEN 

PINS AND 50MM PIN 

2 HOME MADE TRAILER  APPROX. 1450 X 2150. NO 

REG. AS IS WHERE IS. 

3 DIGGING BUCKET  APPROX. 600MM WIDE X 180 

BETWEEN PINS AND 50MM PIN 

4 9 X RABBIT TRAPS 

5 BUCKET  APPROX.  1200W X 140 BETWEEN PINS 

AND 40MM PIN 

6 PALLET OF ASSORT HOLDEN ENGINES AND 

OTHER HORSE LEATHER ETC. 

7 DIGGING BUCKET  APPROX. 400MM WIDE X 140 

BETWEEN PINS AND 40MM PIN 

8 TRENCHING BUCKET APPROX.  200MM WIDE X 

140 BETWEEN THE PINS AND 40MM PIN 

9 GENERATOR POWERED BY 202 HOLDEN ENGINE. 

NOT STARTED OR TESTED. 

10 EARLY FORESTRY WINCH/PULLER 

11 LISTER DURSLEY ENGLAND CRANK START ENGINE 

AND GENERATOR. UNSTARTED - UNTESTED. 

12 STEEL SPOKED TRACTOR WHEEL APPROX. 1300 

DIAMETER 

13 STEEL SPOKED WHEEL APPROX. 1200 DIAMETER 

14 STEEL SPOKED TRACTOR WHEEL APPROX. 1300 

DIAMETER 

15 STEEL SPOKED WHEEL APPROX. 1100 DIAMETER 

16 PAIR OF TRACTOR TYRES & RIMS  28.1/26 

17 2 X TRACTOR TYRES 16.9/28 

18 CAST IRON BATH 

19 TRACTOR TYRE 18.4/26 

20 DIESEL CUMMINS NTC230  SHORT MOTOR. WAS 

GOING WHEN REMOVED FROM TRUCK 

(REPOWERED WITH BIGGER ENGINE) 

21 PRESS STEEL BATH AND QTY OF HEADS, 

MANIFOLDS AND FLY WHEELS 

22 6CYL SHORT ENGINE 400HP CUMMINS 

23 QTY OF ASSORT HIGH TENSILE WIRE 

24 STEEL SHELF  APPROX. 1100 X 2M X 600 

25 QTY OF PALLET RACKING -  3 UPRIGHTS & ARMS 

(2 BAYS) 

26 ENAMEL STAND AND BELL OUT OF CAST IRON 

CISTERN 

27 TANK - SUIT EXCAVATOR 

28 QTY OF DISCS 

29 TRUCK TYRE & RIM 195/75 R16 

30 DRAW BAR 

31 TOOLBOX LOCKABLE 

32 STEEL STILLAGE 

33 SMALL YARD GATE 

34 FERTILISER DRIVE 

35 INDUSTRIAL FITTING 

36 PETROL POWERED WELDER. UNSTARTED. 

37 HONDA 4HP ENGINE AND PUMP 

38 VERY EARLY JACK 

39 RIDGE 4X4 RIDER HI-LIFT JACK 

40 STEEL PULLEY WHEEL AND BRACKETS 

41 STEEL SPOKED WHEEL APPROX. 600 DIAMETER 

42 2 X HEAVY DUTY RACE OR YARD GATES  

APPROX. 1400 X 1500 

43 STEEL SPOKED WHEEL APPROX. 600 DIAMETER 

44 LARGE TRACTOR RIM. STARTINGS OF A POT 

BELLY OR BRAZIER 

45 ALUM FUEL TANK 

46 WOOD SPLITTER WITH HYDRAULICS - NO ENGINE 

& FLAT TYRES 

47 STEEL SPOKED WHEEL APPROX. 600 DIAMETER 

48 RATCHET BRAKE 

49 STEEL SPOKED WHEEL APPROX. 600 DIAMETER 

50 STEEL SPOKED WHEEL APPROX. 600 DIAMETER 

51 3PT LINKAGE TRACTOR JIB 

52 STEEL SPOKED WHEEL APPROX. 650 DIAMETER 

53 STEEL SPOKED WHEEL APPROX. 450 DIAMETER 

54 4 X LARGE PANELS  APPROX. 1950 X 2900 

55 HEAVY DUTY STOCK YARD GATE  APPROX. 1200 

X 3400 

56 3 X STOCK YARD GATES  APPROX. 1150 X 650 / 

1 X 1300 X 550 / 1200  X 650 

57 HEAVY DUTY STOCK YARD GATE  APPROX. 1500 

X 1100 
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58 3 X STOCK YARD GATES HEAVY DUTY  APPROX. 

1400 X 2400 

59 XMAS TREE STEEL RACK 

60 HOSE WITH CAMLOCKS  APPROX. 120 DIAMETER 

X 4.1M LONG 

61 6X4 TRAILER WITH PIN HITCH. HAS FLAT TYRES, 

NO LIGHTS. NO REG. AS IS WHERE IS. 

62 STEEL LOCKABLE BOX 

63 SMALL BENCH WITH SOLID DAWN VICE AND 

CHECKERPLATE TOP. 

64 FARM GATE  APPROX. 1200 X 3500 

65 2 X TRACTOR TYRES 16.9/11.38 

66 QTY OF ASSORT CAMPING TENTS, CHAIRS AND 

OTHER 

67 2 X TRACTOR TYRES 18.4/34 

68 FORD AU FALCON. DOES RUN. NEEDS NEW 

IGNITION BARREL. NO REG NO RWC. AS IS WHERE 

IS. (#9) 

69 3 X ASSORT GATES  APPROX. 2900 X 900 / 1200 

X 800 / 2150 X 900 

70 FARM GATE APPROX. 4M LONG 

71 2 X TRACTOR TYRES & RIMS 

72 4 X ASSORT STOCK YARD GATES HEAVY DUTY  

APPROX. 2400 X 1400 

73 2 X TRACTOR TYRES 

74 CIRCA 80'S MODEL TOYOTA LANDCRUISER. 

6CYL. 2HOP MOTOR. WAS A RUNNER WHEN 

PARKED IN PADDOCK. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS. (#10) 

75 FORD FALCON SEDAN. 5 SPD MANUAL. WAS 

RUNNING WHEN PARKED IN PADDOCK. NO REG 

NO RWC. AS IS WHERE IS.  (#11) 

76 DATSUN UTE SHELL. SUIT RESTORATION OR CLUB 

CAR. (FOR ID PURPOSES ONLY  REG NO. BEY-067) 

NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

77 4WHEEL TRAVELLING CANNON IRRIGATOR SPRAY 

78 TRAILER APPROX. 1700 X 1800. NO REG NO 

RWC. AS IS WHERE IS. 

79 QTY OF SWIMMING POOL LADDERS AND OTHER 

80 TANDEM FARM TRAILER - HAS CAGE WITH 

OPENING GATES. APPROX. 4FT WIDE X 11'6 LONG 

81 4 X ASSORT STOCK YARD GATES HEAVY DUTY  

APPROX. 2 X 3300 X 1400 / 1 X 3400 X 1200 / 1 

X 3M X 1400 

82 TRAILER APPROX. 1700 X 1800. RUSTY FLOOR. 

NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

83 JOHN SHEARER SEEDER. DOUBLE SPLIT SEED 

BOXES.  MODEL NO. W/SDR  40  SERIAL NO. 

45857. 

84 3PT LINKAGE SLASHER  APPROX. 5FT 

85 7 X ASSORT STOCK YARD GATES HEAVY DUTY  

APPROX. 1500 X 1350 

86 FORKLIFT MAST ATTACHMENT, TYNES AND 

HOSES - SUIT JOHN DEERE 

87 JOHN DEERE RAKE 

88 CONNOR SHEA BALE LOADER 

89 SUNSHINE REAPER AND BINDER 

90 SUNSHINE LOADER 

91 SINGLE FURROW HORSE DRAWN PLOUGH 

92 14 DISC OFFSET ADJUSTABLE DISC PLOUGH 

93 4 X ASSORT STOCK YARD GATES HEAVY DUTY  

APPROX. 2550 X 1350 / 2 X 1750 X 1400 / 2M X 

1350 

94 3PT LINKAGE 12 TYNE SCARIFIER PLOUGH 

95 3PT LINKAGE OFFSET ADJUSTABLE DISC PLOUGH 

96 SUNSHINE MACKAY SINGLE CROSS GATE. WOULD 

STRAIGHTEN UP OK.  APPROX. 3M X 1250 

97 3PT LINKAGE SCARIFIER 

98 3PT LINKAGE CURLY 6 TYNE SCARIFIER PLOUGH 

99 3PT LINKAGE 9 TYNE SCARIFIER PLOUGH 

100 3 X ASSORT STOCK YARD GATES OR PANELS 

HEAVY DUTY  APPROX. 2 X 2400 X 1100 / 2900 

X 1100 

101 21 TYNE 11FT SCARIFIER PLOUGH HYDRAULIC 

HOSES AND RAM 

102 STEEL WHEEL OFFSET 12 DISC PLOUGH 

103 3PT LINKAGE 22 TYNE SCARIFIER PLOUGH 

104 1990 MACK VALUE LINER. 10SPD GEARBOX. 3.5 

TIP 4 VALUE. 460,262 KMS. DOES GO. CHASSIS 

NO. R688RST 12975A. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS. (#1) 

105 2 X HEAVY DUTY STOCK YARD GATES  APPROX. 

2450  X 1100 

106 SANDERSON MANITOU. 1971 HOURS. MODEL TP 

247TS. WILL RUN HAS FEW ISSUES. (#2) 

107 F86 VOLVO TRUCK. BUBBLE CAB. 89,350KMS. 

STARTER MOTOR MISSING, BUT WILL RUN. NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS. (#3) 

108 3  X HEAVY DUTY STOCK YARD GATES  APPROX. 

2 X 2450 X 1100 / 2300 X 1100 

109 CAST IRON ROUND TABLE 

110 QTY OF SAW BLADES 

111 2 X HEAVY DUTY STOCK YARD GATES  APPROX. 

1700 X 1100 

112 STEEL WHEEL OFFSET 12 DISC PLOUGH 

113 GAL TANK AND WIND DOWN LEG 

114 3  X HEAVY DUTY STOCK YARD GATES  APPROX. 

1650 X 1150 

115 WINCH CONDITION UNKNOWN 
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116 STEEL SPOKED WHEEL HORSE DRAWN SCARIFIER 

PLOUGH 

117 HEAD BALE AND TREATED PINE POST 

118 STEEL SPOKED WHEEL HORSE DRAWN SCARIFIER 

PLOUGH 

119 LARGE EYES 

120 YARD GATE (WILL STRAIGHTEN UP OK)  APPROX. 

2450 X 1100 

121 STEEL SPOKED WHEEL HORSE DRAWN SCARIFIER 

PLOUGH 

122 IMPLEMENT SEAT AND EARLY CAST STEEL WHEEL 

123 QTY OF AMCO SOLID RAILING (SOME WITH FISH 

TAIL ENDS)  APPROX. 10 LENGTHS 4M LONG 

124 QTY OF GAL IRON - SUIT GARDEN ART OR SHED 

DECORATION 

125 SINGLE FURROW PLOUGH WITH COULTER WHEELS 

AND OTHER 

126 GASTON BROS MAKERS KENSINGTON VIC 

SCARIFIER PLOUGH WITH STEEL SPOKED WHEELS 

REAR RUBBER TYRES 

127 2 X STEEL AXLES WITH STEEL WHEELS EX-

RAILWAY 

128 PAIR OF STEEL WHEELS APPROX. 800 DIAMETER 

AND AXLE 

129 SMALL TRAILER AXLE  APPROX. 42" INSIDE HUB 

TO HUB 

130 3PT LINKAGE TWIN RIPPER 

131 TRI-AXLE TRAILER WITH CHECKERPLATE FLOOR. 

RUSTY IN SPOTS. WOULD STRAIGHTEN UP AND 

REPAIR WITH SOME WORK. FLAT TYRES.  NO REG 

NO RWC. AS IS WHERE IS. 

132 SINGLE TYNE 3PT LINKAGE RIPPER 

133 HORSE DRAWN WEDDING CARRIAGE  EX-CITY OF 

MELB TOUR VEHICLE.  HAS ALWAYS BEEN 

SHEDDED. 

134 VERY EARLY HAY STOOKING ELEVATOR. IN 

WORKING ORDER. HAS BEEN SHEDDED UP TIL 

SALE.  QUITE RARE. 

135 OLD BUCKET AND PIZZA SPADES 

136 TOOLBOX, TRUCK TYRE 235/85 R16 AND TOW 

BAR TONGUE 

137 78 KENWORTH CAB OVER. 13SPD GEARBOX. 

290HP CUMMINS. HAS HAD IN CHASSIS REBUILD 

BY CUMMINS. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

(#4) 

138 VERY EARLY JACK 

139 QTY OF ASSORT TENSIONERS AND CLAMP 

140 CHROME STACK 

141 1980 INTERNATIONAL S/LINE. 400HO CUMMINS. 

15SPD. NO KEY - SO NOT SURE IF RUNNING. NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS. (#5) 

142 TRACTOR FUEL TANK 

143 HORSE DRAWN STEEL WHEEL SICKLE MOWER. IN 

WORKING CONDITION. 

144 LEG VICE ON MOBILE STAND WITH STEEL WHEELS 

145 FARM GATE APPROX. 4M LONG 

146 1979 INTERNATIONAL S LINE. 400HP CUMMINS. 

13 SPEED. AIR BAG SUSPENSION. ENGINE NO GO. 

NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  (#6) 

147 J FURPHY & SON LAND PLANE GRADER 

148 VERY EARLY DROP DECK TRAILER. HAS GOT 

RAMPS WITH FREIGHTER CAP-11/12.  VERY 

UNIQUE TRAILER.  APPROX. 3M ON GOOSE NECK 

AND 9M DECK WITH RAMPS 

149 SUNSHINE HARVESTER 

150 CHAINSAW - UNTESTED 

151 VINTAGE FAN AND LANTERN 

152 ANIMAL CAGE AND ELECTRIC SAW - UNTESTED 

153 INTERNATIONAL D LINE. 4 VALVE PERKINS 

ENGINE. CRANE WORKS. 563,860 KLMS. DOES 

RUN. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS.  (#7) 

154 FARM GATE APPROX. 4.2M LONG 

155 INTERNATIONAL MCCORMICK DEERING W40 

TRACTOR.  VERY COMPLETE AND STRAIGHT 

TRACTOR. (SICKLE MOWER NOT INCLUDED) 

156 3PT LINKAGE SICKLE MOWER.  TO BE SOLD 

SEPARATE FROM TRACTOR. 

157 PAIR OF DE-HORNERS 

158 EARLY CAN AND SOME EARLY CLAMPS AND 

CAMPING ROPES 

159 2 AXLE FLAT TOP TRAILER WITH CHECKERPLATE 

FLOOR. WITH TOOLBOX. APPROX. 13M LONG.  

JUST NEEDS A CLEAN-UP - BELIEVED TO BE A 

STURDY TRAILER. 

160 TIN TRUNK OF BRASS VASES AND BLOW TORCHES 

161 HIGH GATE TRI-AXLE TANKER TRAILER. APPROX. 

11M LONG. APPROX. 30,000 LITRES. NOT 

REGISTERED. 

162 QTY OF COLLECTABLE LANTERNS 

163 FORD CUSTOMLINE SINGLE SPINNER SEDAN. SUIT 

RESTORATION OR PROJECT. NO REG NO RWC. AS 

IS WHERE IS. 

164 QTY OF LANTERNS AND BLOW TORCHES 

165 EARLY RAILWAY STOCK TRANSPORTER EX-VIC 

RAIL. QUITE A COLLECTORS PIECE. VERY UNIQUE 

AND ORIGINAL. 

166 TUB OF ASSORT TRAILER LOCKS AND ELECTRIC 

SAW 

167 QTY OF HEAVY AND CROSS CUT SAWS 

168 CRATE OF ASSORT STOW PACKS AND ROPES 
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169 ISUZI FNR 2 AXLE TILT TRAY. ENGINE RUNS. 

GEARBOX STUCK IN GEAR. TILT TRAY WORKS. 

ISUZU GEARBOX. 046,304 KLMS. VIN. 

JALFVR13NG3594018. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS. (#8) 

170 TRUCK ADJUSTABLE SIDED FRAME WITH RAMPS 

171 DEUTZ  3CYL TRACTOR. DEUTZ KLOCKNER 

HUMBOLDT DEUTZ AG KLON. QUITE UNIQUE 

TRACTOR. WOULD SUIT COLLECTOR OR 

RESTORER. 

172 SINGLE AXLE TRUCK DOLLY ON AIR BAG 

SUSPENSION. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

173 HANOMAG R45 DIESEL TRACTOR. NOT A 

RUNNER BUT QUITE UNIQUE. 

174 QTY OF ASSORT TRUCK & TRACTOR TYRES & 

RIMS 

175 FERGUSON TEA MASSEY GREY TRACTOR.  

EXTREMELY STRAIGHT BONNET & GRILL. 

ORIGINAL TOOLBOX. LOOKS VERY COMPLETE. 

176 CHURCH PEW ENDS 

177 CAST IRON CAMP OVEN 

178 TUB OF ASSORT PUMPS, FLAT HOSE, HORSE 

SHOES AND HORSE BITS 

179 KRONE HAY MOWER 6 DISC. NEEDS WORK - NOT 

RUNNING. 

180 SMALL SPIT, TUB OF TRACTOR POINTS AND 

DRUM OF GAL BOLTS 

181 FOOD SAFE 

182 COOPER BARREL, CHOOK FEEDER AND WEETBIX 

TIN 

183 3 X EARLY JACKS 

184 VERY EARLY CRANE 

185 2 X AXLE STANDS AND OIL POT 

186 HEAVY DUTY PUSHER BLADE/EXCAVATOR 

GRADER BLADE 

187 VINTAGE POH CUPBOARD 

188 S/STEEL MILK VAT TANK   APPROX. 3000 

GALLONS 

189 FORDSON MAJOR N MODEL TRACTOR. WAS 

DEFINITE RUNNER WHEN BOUGHT - HAS BEEN IN 

SHED. GOOD TYRES. RADIATOR SHUTTERS. VERY 

ORIGINAL TRACTOR. 

190 3PT LINKAGE ADJUSTABLE FORKS 

191 FAN, CHAIN DOGS, YELLOW HOSE AND PTO 

PLASTIC COVER 

192 GRAIN BIN  APPROX. 2M HIGH X 4M LONG 

193 LARGE I-BEAM  APPROX. 2FT HIGH X 9" X 28FT 

LONG 

194 SUNSHINE DOUBLE CROSS GATE (WILL 

STRAIGHTEN UP OK) APPROX. 3600 X 1200 

195 LARGE WATER TANK  APPROX. 15000L.  ONLY 

HAD WATER IN IT. 

196 SMALL DROP DECK. TIMBER FLOOR. APPROX. 2M 

ON GOOSE NECK X 6M LONG . NO REG NO RWC. 

AS IS WHERE IS. 

197 TRACTOR FUEL TANK 

198 SUNRAYSIA MAGS WITH NEAR NEW TYRES  

31/10.5 15 

199 2 X KIDS WHEELBARROWS 

200 SINGLE AXLE CHECKERPLATE FLOOR TRAILER. 

BARTLETT BALL FITTING.  APPROX. 4M TRAY. NO 

REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

201 2 X VINTAGE JACKS 

202 TRACTOR LIGHT AND BRACKET 

203 CAST IRON SEAT 

204 MILK/CREAM CAN 

205 TUB OF ASSORT SHED SUNDRIES, PLOUGH DISC 

ETC. 

206 ALUM LOCKABLE TOOLBOX AND CRATE OF 

ASSORT SHED SUNDRIES 

207 CLETRAC BULLDOZER ON TRACKS. MODEL NO. 

BD15D272.  WHEN BOUGHT WAS A RUNNER. 

208 STEEL SPOKED WHEEL CART WITH RONALDSON 

TIPPET STATIONARY ENGINE AND PUMP 

209 CRATE OF SHED SUNDRIES, OLD BOTTLE, XMAS 

DECO AND MOTORBIKE EXHAUST 

210 EARLY 3WHEEL TRICYCLE AND FISHING RODS 

210A PHOTO & MORE INFORMATION TO COME 

211 TRACTOR FUEL TANK 

212 PAIR OF FORDSON HALF TRACK ASSEMBLYS 

213 EARLY KIDS TRIKE AND SOME DIE CAST JOHN 

DEERE MODELS 

214 OLD DRESSER, TENT AND HIGH CHAIR 

215 OLD DRESSER, TENT AND HIGH CHAIR 

216 QTY OF TRIPOD SPRINKLER, CAMPING MATTRESS, 

TUB OF CANVAS 

217 QTY OF AIR HOSE AND KIDS SECURITY GATE AND 

VINTAGE TOYS 

218 GAL TOOLBOX 

219 KIDS TIMBER ROCKER 

220 4WHEEL MOTORBIKE. UNTESTED. 

221 FORDSON MAGNETO, FORDSON TOOLBOX AND 

OTHER 

222 ELECTRIC CEMENT MIXER 

223 QTY OF HORSE GEAR 

224 FORGE 

224A 32 DISC PLOUGH. NEAR NEW. 

225 QTY OF HORSE GEAR 

226 QTY OF HORSE BLANKETS, SADDLE AND OTHER 
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227 QTY OF HORSE BLANKETS, SADDLE AND OTHER 

228 QTY OF HORSE ROPES, GIRTHS ETC. 

229 2 X SADDLES 

230 QTY OF HORSE BITS 

230A PHOTO & MORE INFORMATION TO COME 

231 SUZUKI UTE 4X4. DEFINITE RUNNER. STILL 

DRIVING BUT DOES HAVE BROKEN STUB AXLE. 

NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

232 QTY OF HORSE BITS, GIRTHS, STRAPPING AND 

OTHER 

233 QTY OF HORSE BITS, GIRTHS, STRAPPING AND 

OTHER 

234 CAST IRON CAMP OVEN 

235 QTY OF SADDLES, GIRTHS, LEATHERWEAR, 

HORSE GEAR 

236 QTY OF HORSE GIRTH, STRAPS ETC. 

237 QTY OF HORSE GIRTH, STRAPS ETC. 

238 DOLMAR WHIPPER SNIPPER UNTESTED 

239 GARDEN ART WINDMILL 

240 MAINS FENCE ENERGISER 

241 P6 CRAWLER. INCOMPLETE - SUIT RESTORATION. 

242 QTY OF HORSE GEAR 

243 RYOBI WHIPPER SNIPPER UNTESTED 

244 LARGE QTY OF ASSORT HORSE BLANKETS AND 

RUGS 

245 QTY OF HORSE BOOTS, POWER STAPLERS AND 

OTHER 

246 P6 CRAWLER. INCOMPLETE - SUIT RESTORATION. 

247 3 X SADDLES 

248 2 X SADDLES 

249 2 X SADDLE HORSES 

250 FORDSON MAJOR MOTOR, FRONT AXLE AND 

RADIATOR 

250A PHOTO & MORE INFORMATION TO COME 

251 SADDLE BLANKET AND OTHER 

252 FORDSON MAJOR E27N TRACTOR.  VERY 

ORIGINAL. NEAR COMPLETE TRACTOR. MISSING 

FRONT WHEEL. HAVE NOT STARTED. 

253 QTY OF ASSORT HORSE GEAR 

254 2 X HORSE SADDLES 

255 2 X HORSE SADDLES 

256 QTY OF HORSE GEAR - SADDLE AND OTHER 

257 GIRTH, HORSE ITEMS ETC. 

258 QTY OF ASSORT HAMES 

259 CIRCA 1920'S FORDSON M MODEL TRACTOR. 

HAS SIDE MOUNTED PLOUGH. EVEN HAS 

ORIGINAL HORNSBY SEAT. VERY UNIQUE NEAR 

COMPLETE TRACTOR. 

260 2 X OLYMPIC TRACTOR FARM IMPLEMENT TYRES 

9.00 16 AND 1 X OTHER TRUCK TYRE 

260A 2 X AM IMPLEMENT TYRES 12.5/80/18 

261 2 X ROLLS OF BARB WIRE 

262 IDEAL T.H HICKS NORTH BOTANY GARDEN ART 

FLOWER BOX 

263 QTY OF ELEC MOTORS, CAST IRON, HAMES AND 

COPPER CRUSHED TANK AND BATTERY 

264 MCCORMICK DEERING W300 INTERNATIONAL 

TRACTOR. VERY UNIQUE. HAS ORIGINAL SIDE 

FLUTED BONNET. MADE IN USA. 

265 1920 MCCORMICK DEERING SPOKED WHEEL 

TRACTOR. WAS RUNNING BUT HAD DROPPED 

BOLT FROM MAGNETO. VERY ORIGINAL AND 

STRAIGHT TRACTOR. 

266 ROUND IMPLEMENT WHEEL ,HAMES AND 

TRACTOR SEAT 

267 SAW HORSE 

268 HEAD BALE 

269 HORSE COLLAR AND HAMES AND CHAIRS 

270 HORSE COLLAR 

270A PHOTO & MORE INFORMATION TO COME 

271 SET OF STEEL SPOKED WHEELS  AND AXLE  

APPROX. 600 DIAMETER 

272 2 X HYDRAULIC JACKS 

273 PAIR OF STEEL SPOKED FURPHY WHEELS 

274 QTY OF SPRAY PAINTS AND OTHER AND HORSE 

BLANKET 

275 OLD TIN WITH BUGGY IRON ITEMS 

276 HAMES AND CHAIN 

277 QTY OF HORSE HAMES 

278 QTY OF HORSE HAMES BRANDED 

279 STEEL WHEEL AND OTHER STEEL VINTAGE ITEMS 

280 SET OF STEEL WHEELS 

280A PHOTO & MORE INFORMATION TO COME 

281 SWINDLE TREE AND HAMES 

282 VERY EARLY MORTENS TAR TIN, OLD SPANNER 

AND GREASE GUN 

283 RATCHET IMPLEMENT LEVER 

284 2 X TOW BARS AND 2 X BARS 

285 1942 FURPHY TANK WITH ORIGINAL LID, TAP, 

WHEELS AND FRAME. 

286 QTY OF HORSE STIRRUPS 

287 VICTORIAN ORNATE GATE AND OTHER PLAIN 

GATE 

288 QTY OF HORSE HAMES AND OTHER 

289 NEW HOLLAND 317 HAYLINER BALER 

290 QTY OF POINTS AND OTHER 

290A PHOTO & MORE INFORMATION TO COME 

291 EARLY IMPLEMENT LEVER 

292 QTY OF POINTS 

293 2 X  PLOUGH DISCS AND QTY OF POINTS 
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294 2 X HOLDEN MAG WHEELS AND TYRES  235/55 

R18 

295 NORTH SOUTH EAST WEST DIAL AND HEADLIGHT 

SURROUND AND BONNET EMBLEM 

296 3PT LINKAGE CARRYALL 

297 3PT LINKAGE PADDOCK HARROWS 

298 JOHN DEERE TURBO 7700 HYDROSTATIC HEADER 

WITH FRONT 24FT COMB. MACHINE ALL 

OPERATIONAL AND RUNNING BUT NEEDS A CAP 

BEARING ON THRASHER. 

299 MUD BUCKET APPROX. 5FT THROAT 

300 JOHN DEERE 5020 TRACTOR. TURBO.  3PT 

LINKAGE. REMOTES. BRAND NEW RADIAL REAR 

TYRES. EXCELLENT RUNNER, EXCELLENT GOER. 

301 EARLY TRUCK BONNET 

302 STEEL FRAMED BENCH 

303 QTY OF POINTS 

304 INTERNATIONAL 511 DIRECT DRILL COMBINE. 

ALAN JOHNS DIRECT KNIFE POINTS. HAS BEEN 

REFURBISHED LAST SEASON BY ALAN JOHNS. IN 

VERY GOOD ORDER. 

305 EARLY TRUCK BONNET 

306 QTY OF POINTS 

308 NCR CASH REGISTER 

309 QTY OF POINTS 

310 BANK OF PADDOCK HARROWS 

310A PHOTO & MORE INFORMATION TO COME 

311 QTY OF POINTS 

312 VERY EARLY CAST IRON BATH 

313 FIELDSPAN CHISEL SCARIFIER PLOUGH 42 TYNE. 

HYDRAULIC FOLD-UP. 

314 HONDA 250 4WHEEL MOTORBIKE. 2WHEEL 

DRIVE. RUNS & GOES. 

315 QTY OF EARLY IMPLEMENTS, STOOKING FORK 

AND BED IRONS 

316 EARLY TRACTOR OR IMPLEMENT SEAT 

317 YAMAHA 200 AG MOTORBIKE. WAS A RUNNER 

WHEN PARKED IN SHED 2 YEARS AGO. 

318 2 X KIDS TRIKES 

319 1979 TOYOTA LAND CRUISER FJ45. 4CYL DIESEL. 

4SPEED GEARBOX. EXCELLENT RUNNER. IN GOOD 

CONDITION - HAS BEEN SHED FOR LAST 10 

YEARS. CLUB REGISTRATION - NON 

TRANSFERABLE.  (FOR ID PURPOSES ONLY - CLUB 

REG NO. 2770FH) NO RWC. AS IS WHERE IS. 

320 EARLY RADIATOR GRILL AND CARBY 

320A PHOTO & MORE INFORMATION TO COME 

321 JOHN DEERE 25 TOW ALONG HEADER. 

COLLECTORS ITEM - BELIEVE TO BE 90% 

COMPLETE BUT AS IS WHERE IS. 

322 2WHEEL HORSE DRAWN DRAY. FULLY RESTORED 

2 YEARS AGO. 

323 EARLY PART SEWING MACHINE, KIDS 

WHEELBARROW AND 2 X EARLY WHEELS 

324 2000 FORD AU XR6 FALCON UTE. 5SPD MANUAL. 

VIN NO. JGCMYK62347. HAS BEEN IN SHED FOR 

SOMETIME. QUITE STRAIGHT WOULD CLEAN UP 

WELL. NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

325 GM 4CYL DETROIT DIESEL WITH TURBO. WAS 

BOUGHT TO PUT IN TRACTOR - PROJECT NOT 

COMPLETED.  WE BELIEVE IT RUNS AND GOES 

BUT SELLING CONDITION UNKNOWN. 

326 2 X KIDS TRIKES 

327 KIDS BIKE, KIDS MOWER BASE AND YELLOW 

IMPLEMENT WHEEL 

328 BRAND NEW TUFF BAR. PLATED TO FIT 4 

RUNNER. BUILT 16/4/2020. DOUBLE SIDE STEP 

RAILS. IN HAMMERTONE GREY. 

329 GARDEN ART MINI WINDMILL AND TAIL 

330 6CYL PERKINS ENGINE. BELIEVED TO BE A GOER - 

BOUGHT FOR A PROJECT. 

330A PHOTO & MORE INFORMATION TO COME 

331 CAST IRON SEWING MACHINE BASE 

332 2 X KIDS TRIKES 

333 CAST IRON TROUGH, MOWER BLADE, WHEELS 

AND OLD BIKE SEAT 

334 FORDSON MAJOR E27 TRACTOR. HAS SR 4.3 LOW 

SPEED GEARBOX.  WAS A RUNNER - IN MIDDLE 

OF REVAMPING - DOES NEED RADIATOR.  HAS 

FLAT TYRES.  SUIT RESTORATION. 

335 2 X KIDS TRIKES 

336 CHAMBERLAIN 4480 TRACTOR. 3PT LINKAGE. 

HAS REMOTES. WITH FRONT END LOADER. DOES 

RUN BUT NEEDS MASTER CYLINDER. HAS BEEN 

SITTING FOR 2 YEARS BUT WAS A GOOD 

RUNNER. 

337 VERY EARLY FURPHY WATER CART. ORIGINAL 

CART, TAP, KEY AND LID. HAS BEEN FULLY 

RESTORED. VERY GENUINE AND RARE. 

338 TIPPER BODY WITH SWING DROP TAILGATE. AIR 

OPERATED TAILGATE.  10M BODY. EUROPEAN 

SUB FRAME. IN BODY HOIST. 

339 40FT SHIPPING CONTAINER. DRY CONTAINER 

WITH A COUPLE OF MINOR PIN HOLES IN ROOF. 

340 SUZUKI MOTORBIKE. NEEDS RESTORATION. 

340A PHOTO & MORE INFORMATION TO COME 

341 KIDS TRIKE 

342 KIDS TRIKE AND KIDS WHEELBARROW 
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343 HEASLIP GROUPER. 3 BIN HOPPER ON SKALL 

TANDEM TRAILER. WITH TWIST LOCKS. PETROL 

POWERED ELECTRIC START ENGINE. USED 

COUPLE OF SEASONS AGO. 

344 6CYL PERKINS ENGINE. WAS BOUGHT TO 

REBUILD. 

345 40FT 2X1 DECK STOCK CRATE (CRATE ONLY). 

WILL BE UNBOLTED FROM TRAILER FOR 

REMOVAL. 

346 HI SPEED KIDS SCOOTER 

347 VACOLAS TIN AND CAST IRON DECORATIVE FIRE 

PLACE FRONT PLATE 

348 GAL WASH BATH, OLD STAND, ENAMEL DISH 

AND OTHER PULLEY 

349 TRI-AXLE STOCK HORSE TRAILER. HEAVY DUTY. 

SWINGING AND SLIDING BACK DOOR. 

TOOLBOX/TACKBOX. SMALL AMOUNT OF RUST 

ON TACKBOX - REST IN QUITE SOLID 

CONSTRUCTION. WAS REFURBISHED SOME TIME 

AGO.  NO REG NO RWC. AS IS WHERE IS. 

350 CHAMBERLAIN C100 TRACTOR. GASON CAB. 3PT 

LINKAGE AND REMOTE. HAS 2 SPARE TYRES. 

DRAW BAR ONLY. GOOD RUNNER. 

350A PHOTO & MORE INFORMATION TO COME 

351 NEW HOLLAND SUPER 56 ROLLER BAR HAY RAKE 

352 EARLY RABBIT TRAP, EARLY HAND TOOLS, EARLY 

CYLINDRICAL MOWER BITS AND OTHER 

353 QTY OF GARDEN TOOLS AND STOOKING FORK 

354 IMPLEMENT LEVER 

355 20FT SHIPPING CONTAINER. HAS HOLES CUT IN 

ROOF FOR CHINAMANS HAT BUT NEVER FITTED. 

WAS A HYDROPONIC CUBE. 

356 RAPID SPRAY TRAILING BOOM SPRAY  APPROX. 

24M BOOM SPRAY. WITH HYDRAULIC LIFT. HAS 4 

TANKS. ALL RUNNING GEAR HAS BEEN 

REFURBISHED. 

357 AW6 PETROL KERO INTERNATIONAL TRACTOR.  

DOESN’T RUN - WONT NEED MUCH TO GET 

GOING.  BEEN SITTING IN PADDOCK FOR SOME 

TIME. BELIEVED TO BE COMPLETE. DRAW BAR 

TRACTOR ONLY. 

358 CHOOK FEEDER, HEDGE LOPPERS, AXE AND 

EARLY SPADE 

359 3 X VINTAGE GARDEN TOOLS 

360 QTY OF EARLY HOOD BOWS AND CAST IRON BED 

FRAME SIDES 

360A PHOTO & MORE INFORMATION TO COME 

361 2 X CAST SEATS AND 6 X LEGS 

362 WROUGHT IRON GATE AND SHEARERS BED 

363 2 X CAST SEATS AND 8 X LEGS 

364 CAST IRON BED END MADE INTO GARDEN SEAT 

365 PAIR OF CAST IRON SINGLE BED BED ENDS 

366 3 X YELLOW CAST IRON BED ENDS - SUIT 

GARDEN ART 

367 2 X COT CAST IRON BED ENDS 

368 VERY EARLY DRUM TROLLEY 

369 GARDEN SEEDER 

370 TUB OF BEAST IRONS 

370A PHOTO & MORE INFORMATION TO COME 

371 TYRE BEAD BREAKER 

372 QTY OF LEAD FLASHING, TOOLBOX WITH OLD 

IMPS, ELEC LEAD, EARLY AXLE STAND AND 

OTHER 

373 QTY OF ASSORT TROWELS 

374 CONTAINER OF BEAST IRONS 

375 STEEL SPOKED IMPLEMENT WHEEL  APPROX. 1M 

DIAMETER 

376 STEEL SPOKED IMPLEMENT WHEEL  APPROX. 1M 

DIAMETER 

377 QTY OF SHEARERS BUNK BEDS 

378 CONTAINER OF BEAST IRONS 

379 GARDEN ART WINDMILL FRAME - NEEDS 

REPAIRING 

380 LARGE ROLLER DOOR  APPROX. 4.2 WITH 7FT 

DROP 

380A PHOTO & MORE INFORMATION TO COME 

381 COMPOUND SAW UNTESTED 

382 PUSH BIKE, LINE MARKER AND GAL FUNNEL 

383 2 X SMALL STEEL WHEELS  (WHEELBARROW SIZE) 

384 CONTAINER OF BEAST IRONS 

385 TIN OF ASSORT RAILWAY NAILS OR SPIKES 

386 CONTAINER OF BEAST IRONS 

387 QTY OF SMALL CUPS, ORNAMENTS ETC. 

388 QTY OF VINTAGE ITEMS 

389 QTY OF PLOUGH DISCS, POINTS AND 2 X PICK 

HEADS 

390 ART DECO TABLE BASE 

391 SET OF HAMES AND OTHER CAST IRON EARLY 

IMPLEMENT BITS 

392 EARLY IMPLEMENT LEVER, QTY OF POINTS, 

TRACTOR HEADLIGHT, EARLY PUMP AND HORSE 

SHOE 

393 CAST IRON WHEEL APPROX. 400 DIAMETER - 

SUIT GARDEN 

394 TRACTOR JIB 

395 MASPORT CHIPPER AND SHREDDER - BELIEVED 

TO GO BUT NOT STARTED 

396 TANDEM HORSE FLOAT. REFURBISHMENT 

STARTED - PROJECT NOT FINISHED. NOT BACK 

DOOR OR GLASS. NO REG NO RWC. AS IS WHERE 

IS. 
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397 ROLL OF HINGE JOINT WIRE FARM FENCING 

398 ROLL OF HINGE JOINT WIRE 1200 HIGH FARM 

FENCING 

399 ROLL OF HINGE JOINT WIRE 1200 HIGH FARM 

FENCING 

400 VERY EARLY TRACTOR SCOOP 

401 3PT LINKAGE RIPPER 

402 VERY EARLY SHAKER BUCKET  APPROX. 1200 

THROAT 

403 QTY OF EARLY TRACTOR TYRES, SCOOP AND 

OTHER PARTS 

404 7 X SLEEPERS - SUIT GARDEN 

405 CAST IRON BATH 

406 QTY OF ASSORT STACKABLE SLATE STONE - IN 

EXCESS OF APPROX. 10SQM 

407 QTY OF ASSORT STACKABLE SLATE STONE 

APPROX. 8/10SQM 

408 QTY OF ASSORT STACKABLE SLATE STONE 

APPROX. 8/10SQM 

409 QTY OF ASSORT STACKABLE SLATE STONE 

APPROX. 8/10SQM 

410 4 X TRACTOR TYRES AND RIMS  18X4X26 

411 HAY SPIKE 3PT LINKAGE 

412 2 X CYCLONE GATES 

413 STEEL WATER TANK 

414 HOLDEN WB 3-ON-THE-TREE UTE. 6CYLINDER. 

SUIT RESTORATION. NO REG NO RWC. AS IS 

WHERE IS. 


